



A legnagyobb és leggyorsabb magyar lap Amerikában. — Megjelenik minden nap

Bevádat lapok: Magyar Híradó Magyarok Osllaga, Esti Újság Amerikai Hírlap, Magyar Napi, Magyar Hírmondó, Californian Magyar Farmer

The oldest established and largest Hungarian Paper, Published Daily

NO. 12 SZÁM

HARMINCEGYEDIK ÉVFOLYAM

Cleveland, New York, Chicago, Pittsburgh, Detroit, kedd, 1923, január 16.

THIRTY-FIRST YEAR

EGYES SZÁM ÁRA 2 CENT

BIZALMAT SZAVAZTAK CUNÓNAK

AMERIKAI CSAPATOK BUCSUZÁSA

Német nők csapata ostromolja az amerikai főhadiszállást.

SZERELMI BONYODALMAK.

Allen tábornok még Németországban marad.

KOBLENZ, január 14. — Az várják, hogy Allen tábornok az amerikai csapatok távoztása után is még néhány hónapig a rajnai tartományokban fog tartózkodni. Ő fogja automatafegyverrel a francia katonai személyiségeknek. A szövetségesek legfelsőbb tanácsa a megfelelő időpontban gondoskodik arról, hogy milyen csapatok vegyék át az amerikai csapatok helyét.

Tudvalevő, hogy a belgák és angolok nem hajlandók átvenni az amerikai zónát. A szövetségi kormány bizottság sorsáról sem történt meg végleges döntés. Nem lehet tudni azt sem, hogy az Egyesült Államok továbbra is képviselnie magát ebben a bizottságban.

Az amerikai főhadiszállást a legutóbbi napokban az asztalok szerelmei ügyekkel rohanat meg. Ezek a szerelmek német nők és amerikai katonák között fejlődtek ki. A szerelmi ügyek részben már elváztak. Néhány most távozó amerikai katonához fűződnek. Néhány leány azt kívánja, hogy már Amerikában tartózkodó szerelmeseiket küldjék vissza Németországba, hogy itt férjhez mehessenek hozzájuk. Mások Amerikába akarnak menni, hogy ott köthessenek házasságot. Még mások azt mondják, hogy hajlandók itt férjhez menni a katonákhoz, ha biztosítják őket arról, hogy felszállhatnak a St. Mihály szállójáig.

Emellett minden bezárt katonának van egy jegyese, aki azt kéri, hogy becsússák szabadon szerelmét, hogy megcsússhessenek.

Az amerikai főhadiszállás most rendelti uton kívánja rendezni ezeket a bonyodalmakat. Először is meg fogják magyarázni a katonáknak, hogy az Egyesült Államok törvényei értelmében az asszony a házasság után még nem nyer polgárjogot. Azután az amerikai bevándorlást korlátozó törvények meg fogják felhívni a katonák figyelmét s arra, hogy a katonai feleségének utlevelet kell kérnie és viszont a katonaférjének felelősséget kell vállalnia feleségéért, amikor áthozza az Egyesült Államokba.

A NŐK FATTY ARBUCKLE FELLÉPÉSE ELLEN.

WASHINGTON, január 14. — Három millió amerikai nő nevében tiltakozott tegnap a konvenció tartó General Federation Of Women's Club az ellen, hogy Fatty Arbuckle újabb filmre kerüljön. A határozati javaslat helytelenítette Will H. Haysnek rendeltét, amelyben rehabilitálta a hírhedt mozikkomikust.

ÉLÉNK IMMÁR AZ IMPORT AMERIKÁBA

A vámtarifa emelése ellenére sokat szállítanak külföldről az Egyesült Államokba.

WASHINGTON, január 14. — A kereskedelmi minisztérium jelentése szerint, a hatalmas vámtarifa ellenére, október hónap óta erősen emelkedett az Amerikába importált árucikkek száma. A jelentés azt mondja, hogy október havában külföldről 319.000.000 dollár értékű portékát szállítottak az Egyesült Államokba. Szeptember havában 298.000.000 dollár értékű árut hoztak az országba, augusztus havában 281.000.000 dollár értékűt, a júliusban importált áruk értéke pedig 251.000.000 dollár.

ÖTÖDSZÖR IS HAZA KÜLDTEK A SZŐKEVÉNYT

NEW YORK, jan. 14. — Oscar Bigall német szünetelt ötödik próbált már bejutni Amerikába, de egyszer sem sikerült. A múlt tavasszal érkezett először, de visszaküldték mint stowawayt. A legközelebbi hajók egyikére ismét felszökött s félholtra éhezve érkezett meg. Azt mondotta, hogy az anyját jött megkeresni. Anyját a háborúban vesztette el. Ő volt a német hadsereg legifjabb katonája. Ötször is megszökött s akkor vesztette el a családját, amikor egyik katonai kórházból a másikba került. A hajó kapitánya maga kérte a bevándorlási hatóságot, hogy adjon alkalmat a fiúnak az Amerikában való boldogulásra, de nem sikerült bejuttatnia a fiatal németet.

Oscar Bigall azóta háromszor szökött ki Amerikába. Most, hogy ötödikszor tette meg az ide való utat, ismét csak deportálásra ítélték. A Hannover nevű német gőzös viszi vissza Németországba.

FELMENTETTÉK A GYLKOS ASSZONYT.

SEATTLE, Wash., jan. 14. — Clara Elizabeth Skarint, aki 1921. október 13-án agyonlőtte Ferdinand Hoehbrunnert annak otthonában támadt dulakodás közben, nem büntösek nyilvánították az esküdtszék. A leánya azt vallotta, hogy önévédelemből lölte le Hoehbrunnert, aki erőszakot akart rajta elkövetni. A verdit hallatára boldogan ugrott fel, megráta a kezét mindenkinek akit csak a tárgyaló teremben talált.

FRANCIAORSZÁG FIZETNI FOG A RUHR VIDÉKNEK SZENÉÉRT

Cuno kancellár a birodalmi gyűlésen támadta Franciaországot. — A megszállók a Ruhr vidék egész lakosságának szervezett ellenállására bukkantak. — A franciák letartóztatással és vagyonelkobzással fenyegették meg a német iparbárokat. — A jótéteti bizottság két heti moratóriumot adott Németországnak. — A Poincaré kormány új jótéteti konferencia tervével foglalkozik.

BERLIN, január 14. — Miután Cuno kancellár a birodalmi gyűlésen intézett beszédében megtámadta Franciaországot a Ruhr vidék megszállásáért, a német nép képviselői túlnyomó többséggel bizalmat szavaztak a kormánynak.

A kancellár szavai szerint, Franciaország azért küldött völképpen csapatokat a Ruhr vidékre, hogy újabb német területeket foglaljon el.

A franciák jobban érdeklődnek a Ruhr vidék gazdasági alapja. A német nép nem veheti meg magát, de nem fog segítséget nyújtani az okkupációs rendszabályok alkalmazásához.

A kancellár végül egy ségre buzdította a német népet s kijelentette, hogy Franciaország akciója megszegte a versaillesi béket.

El magát a szövetségesek köve teléseivel szemben.

A kihívást elfogadják s Franciaország nyugodtan és hiedevrien fog eljárni, hogy a rendszabályokkal szemben — rendszabályokat alkalmazson.

Itt úgy látják, hogy a német kormány a szűnszindikátus okmányainak és felszerele sénék eltávolításával le akarja rombolni a Ruhr vidéki ipari szervezetet, hogy munkanélküliséget teremtson, s azokat idegen fel s így lassan-lassan kifüstpölje a franciákat a megszállt területekről.

A Németország ragaszkodik ehhez a politikájához, úgy a franciák meg fogják erősíteni megszálló hadseregeket s fokozatosan el fogják választani a Ruhr vidéket az anyaországtól.

Ruhr vidékről elvitt szénmenny nyisekért.

Es a megegyezés határozott lemondást jelent arról az erőszakos programról, amelyet Franciaország a Ruhr megszállásának első napján akart követni.

Az eredeti terv szerint minden szénle az akartak foglalni. A készpénzfizetések hétfőn fognak megkezdődni. A franciák fizetéseket a békés munka folytatásának érdekében indítják meg.

A Ruhr megszállói az egész lakosság szervezett ellenállásával küzdenek.

PARIS, január 14. — A szövetségi jótéteti bizottság szombati ülésén két hetes haladékot adott Németországnak a hétfőn esedékes 500.000.000 aranymárka jótéteti összeg megfizetésére. Közben Franciaország meg fogja állapítani azokat a feltételeket, amelyek alapján hajlandó további moratóriumot nyújtani Németországnak.

Az hiszik, hogy a franciák engedékenységét az a passzív rezisztencia magyarázza, amelyet a nép tanúsít a Ruhr vidék most megszállt területén.

WASHINGTON, január 14. — Az itteni kormánykörökben óriás feltűnést keltettek azok a nem hivatalos párisi hírek, amelyeknek értelmében a Poincaré kormány új jótéteti konferencia gondolatával foglalkozik. Az érdeklődés akkor sem csappant meg, amikor határozottan kijelentették, hogy a külügyminisztérium jelentése még csak nem is sejtetik a helyzetnek ilyen irányú kifejtését.

A párisi táviratok közvetlenül azután érkeztek, hogy a kormánytisztviselők hivatalosan nyilvánosságra hozták, hogy a Hughes-féle javaslat meg mindig érvényes s érvényes formájába felcsúsz a franciák és a többi szövetséges kormányok előtt.

BETÖRT A FÉRJÉHEZ A TITKOS MENYECSKÉ.

CINCINNATI, O., jan. 14. — A 23 éves Carl Topie és a 18 éves Miss Phyllis nemrég házasságra léptek, de titokban tartották a dolgot. A fiatal asszony anyjára vágyott tegnap éjjel a férje közelébe jutni, hogy betört Dr. A. C. Topie otthonába s bement a férje hálószobájába. A betörés nem történt zaj nélkül. A doktor és neje fölébredtek s telefonoztak a rendőrségre. Megjöttek a rendőrök a keresni kezdték a betörőt, de nem lettek meg. Végre is előjött Phyllis Leighton s bejelentette, hogy ő volt a betörő. Azért tört be, mert együtt akart lenni a férjével. Nagy ámulatra bementatta Carl Topiet, mint a férjét, az meg őt, mint a feleségét.

A szülők rendőri tanuskodás mellett adták áldásukat a fiatal párnak.

Mrs. Carl Topie a jeles írónőnek, Mrs. A. S. Micholtsnak a leánya.

FÜGGŐLEGESEN LE ÉS FELSZÁLLÓ REPÜLŐGÉP.

DAYTON, O., jan. 14. — A helioptert, azt a repülőgépet, amely függőlegesen tud felszállni és leszállni, ami azt jelenti, hogy se a felszálláshoz, se a repüléshez nincs szükség nagy terepre, sikeres repülést végzett tegnap. A helioptert, amely forradalmat teremt a repülés terén, egy orosz feltaláló, Dr. George De Botheasznak a műve.

HARCIAI A PARLAMENT HANGULATA

A német birodalmi gyűlés túlnyomó többsége helyesli a kormány politikáját.

"A SÖTÉT ALAGUT"

Egyformán súlyos a bel- és a külpolitikai helyzet.

BERLIN, január 14. — A birodalmi gyűlés túlnyomó többséggel, 283 szavazattal 12 ellen hozzájárult ahhoz a magartatáshoz, amelyet a kormány a Ruhr vidék megszállásával kapcsolatban fogadott el. Cuno kancellár ezzel, legalább is a parlament szempontjából, szabad kezű nyert politikája számára.

A német nemzet egysége ellenére is a francia megszállás által teremtett helyzetet rendkívül komolyan tekintik s senki sem tudhatja, hogy a kormány milyen eszközökkel kísérletet tesz a súlyos válság megoldására.

A politikai körök hangulatát talán legjobban jellemzi egy demokrata képviselő kijelentése, hogy "Németország egy sötét alagút bejáratához érkezett." A képviselő ezzel nemcsak a külső, hanem a belső helyzetet is jelölmezi kívánja. Mert egyelőre teljesen homályos, hogy Franciaország mivel fog válaszolni a német kormány olyan értelmű nyilatkozatára, hogy a versaillesi szerződés hatályát vesztesse. Azt sem lehet tudni, hogy melyik alakul a belpolitikai helyzet, amely súlyos viharfelhőkkel terhes.

A MUNKÁSHIÁNY PROBLÉMÁJÁT MIHAMARÁBB MEG KELL OLDANI

Kormányközégek véleménye szerint a probléma megoldásának eltörlődése rendkívül árthat az amerikai ipari életnek. — Az automobiliparban és az építőiparban érezni leginkább a munkáshiányt.

WASHINGTON, január 14. — Az Egyesült Államokot mindinkább fenyegeti a munkáshiány problémája. A kormányközégek megfigyelései alapján arra a következtetésre jutottak az első tíz napjában, hogyha a munkáshiány kérdését nem sikerül egyhamar megoldani, ennek olyan következményei lehetnek, amelyek újabb s az eddiginél is fontosabb problémákat vetnek fel. A kormány attól tart, hogy abban az esetben, ha rövidesen nem sikerül a munkáshiány problémáját megoldani, ennek az lesz a következménye, hogy egy esomó ipari és gazdasági tervek az 1923-ik esztendőre nem lehet majd megoldani.

A munkügyi departament közlése szerint már is munkáshiányról beszélhetünk. De ott még nem tartunk, hogy az amerikai üzleti életre végzetes hatással lenne. Viszont lényeges, hogy ennek a kérdésnek megoldása ne nyuljon el a messi jövőbe.

A munkáshiány egyelőre leginkább az automobiliparban és az építőiparban érezni leginkább. De az eddigi tervezet szerint az automobiltelepeken az idén még több gépet és truckot akarnak produkálni a tavalyinál s vagy háromszáz ezer munkásra lenne szükség.

Ugyancsak élnék szükség van munkásokra az építőiparban. A míg az elmúlt esztendőben öt millió dollár üzletet bonolyítottak le, addig az idén hat millió dollár üzletre számítanak. Vagy kétszázötvenezerrel több munkásra van szükség az építőiparban az 1923-ik esztendőben.

A vasutakon ezidőszent körülbelül egy millió nyolcszáz ezer embert alkalmaznak. Hogy azonban a vasuti forgalomban ne legyen akadály, a vasúttársaságok arra számítanak, hogy 1923-ban legalább is hat millió embert fognak alkalmazni.

A mai viszonyok olyanok, hogy a vasutaknak alig sikerül a hiányzó kétszáz ezer munkást előteremniük.

De a farmerek is panaszkodnak a munkáshiány következtében. Rendkívül nehéz lesz — mondják az illetékes mezőgazdasági körökben — a kellő időben megfelelő számú "farmhád"-re szert tenni.

Magyar-román határharcok

BUDAPEST, január 14. — A francia-német jótéteti bonyodalmak ideges nyugtalanságot váltott ki Magyarországon. Olyan értelmű hírek is érkeztek ide, hogy a Kis-antán miniszterelnöki Belgrádban, vagy Bukarestben találkozik fognak, hogy jótéteti büntető rendszabályokat állapítsanak meg Magyarországgal szemben. Egyes tudósítások szerint Románia és Jugoszlávia részleges mozgósítást rendeltek el.

A román előőrskök tevékenysége az erdélyi határokon bizonyos zavarokat idézett fel.

LONDON, január 14. Bukarestből érkezett szűkszavú távirat jelenti, hogy a magyar és a román csapatok között három érc harc folyt le a magyar-román határon. A harcok kimeneteléről egyelőre még nem érkezett tudósítás.

RÉSZVÉNYHIÉNYÁK GARÁZDÁLKODÁSA

Amerikában az elmúlt esztendőben a hiszékenyek emberek négyszáz millió dollárt költöttek értéktelen részvényekre és kötvényekre. — Az olaj, bányá és rádió részvények keltek el leginkább.

NEW YORK, N. Y. — Amerikában az elmúlt esztendőben négyszáz millió dollárt költöttek értéktelen részvényekre és kötvényekre.

Ezt a kijelentést tette a tegnapi nap folyamán Charles M. Minton, a Wall Street egyik legismertebb embere, a Minton Brokers Investigating Bureau feje. Munkakörébe elsősorban abban áll, hogy figyelemmel kísérje azokat a gazembereket, a kik értéktelen részvényeket visznek az amerikai piacra s azokkal tönkre teszik a szegény embert, főként, aki amugy is mehezen tud félretenni valamit jövedelméből.

Az átlag amerikai — mondja Minton — a legkönnyebben dől be az ilyen részvényhiénának. Miért? Mert nem akarja figyelembe venni azokat a tanácsokat, amelyeket hoznak az őt érdekelteknek. De, árdül a részvényhiénának, természetesen abban a reményben, hogy ilymód könnyen meggazsodik.

SKIPWITH, A KLAN VEZÉRE NEM TÁRGYAL A FŐÜGYÉSZSEL

A legújabb vallomásokból kiderül, hogy a Klan csakugyan terrorizálta Mer Rouge népet. — Egy Braddock nevű farmer kifakadásai a Klan ellen. — Stuckey ügyvéd vallomása.

BASTROP, La., január 14. — Captain Skipwith, a Ku Klux Klan "rendkívüli és fenséges ciklopsa" ma bejelentette, hogy a köze és Coco állami főügyész között terdőbe vett konferencia elmaradt. A konferencia elmarad — mondotta — a Klan-vezér — mert nem látom be, hogy micsoda jó származhaték ebből a köztém és Coco állami főügyész között lefolytatandó konferenciából.

Még azt is mondotta, hogy az állami főügyészről a határozatáról nem értesítette a határozatát. A mai tárgyalás folyamán egyébként érdekes tanúként szerepelt William B. Stuckey, merrougei ügyvéd, aki valamikor a louisianai törvényhozó testületnek is tagja volt. Vallomásaiban ráért Dr. McKoin működésére s azt mondotta, hogy azt a gyilkossági merénylőket, amelyet állítólag McKoin ellen végrehajtottak, de sikertelenül, maga McKoin találta ki.

Stuckey kijelentette, hogy ellenfele a Klannak.

Utalt Skipwith kapitányt ama kijelentésére, amely nemrégiben hangzott el, hogy "mindenkit kikorbácsolnak More Houseból, aki nem fogja be a száját s továbbra is megjegyzéseket tesz a Klannak."

Egy Al. Smith nevű másik tanu vallomásában változt az a törekvés, amelylyel ő és több barátja meg akarta teremteni az ősszhangot More Houseban. Smith véleménye szerint, ha igaz is az, hogy Daniel és Richardst álarcos emberek tüntették el és ölték meg, nem egészen bizonyos, hogy ezek az álarcos emberek valóban a Klan tagjai voltak-e.

Mindenesetre — mondotta Smith — a lakosság többsége abban a megygyőződésben él, hogy ennek a két személynek embernek meggyilkolása a Klan műve.

Mindenképen azon voltunk jó sokan, hogy itt mennél előbb rendet teremtsünk. McKoinban már nem bízunk többé. Miután tudomásunk volt arról, hogy a kormányzó katonákat küld ide s kimondja a státárnumot, tehát polgári köteleységeknek tartottuk azt, hogy olyan békés viszonyokat teremtsünk, amelyek a kormányzó intézkedését fölöslegessé teszik.

HAT HÓNAPOT KAPOTT A DURVA VASUTAS.

CHICAGO, Ill., jan. 14. — Richard Shepard vasutas olyan durván beszélt a telefonos lányhoz, hogy az elájult. A bíróság hat hónapi dologházra ítélte a csunyaszerű embert.

A közönség élénken megtapsolta a tanuak eme kijelentését.

Odum bíró, aki előtt a tanu-vallomás elhangzott, figyelmeztette a közönséget, hogy tartózkodjék véleményének nyilvánításától, ellenkező esetben kénytelen lenne a termet kiüritetni.

Megrázó vallomást tett egy Braddock nevű farmer, aki elmondta, hogy mennyi munkával tudott magának kis farmot teremteni és automobilni venni.

HUGO STINNES S A RUHR MEGSZÁLLÁSA

Szaporodik a német "gazdasági diktátor" ellenségeinek száma.

BERLIN, január 14. — Hugo Stinnes, a német iparmágnás, lecsúszott arról a püedestájról, aho va vagyona, hírneve, törekvései emeltek.

Németország vezető ipari tényezői nem értenek egyet vele a jótéteti kérdésben s általában attól tartanak, ha Stinnes folytatja működését korlátok és feltételek nélkül, valóságos Németország gazdasági diktátorává fejlődhetik. Ennek pedig elejét akarják venni.

Az ellenségei azzal vádolják, hogy favorizálja a Ruhr vidéknek a franciáktól való megszállását, ahol szén és vas érdekelt, ségoinek nagy része van. Állítólag arra törekszik, hogy ezután "frank" jövedelemre akar szert tenni s azért nincsen kifogása a francia okkupáció ellen.

adály...!
ny-ötvenféle betűtípus...
nyomni arabs, perzsa...
kurt s minden lehető...
világnak. A mehitari...
Erdélyben Erzsébetvá...
volf egy -fiókázuk, a...
azonban ennek műkö...
betetlenné tették. Most...
ten akarják ezt fellá...
ennek tevékenysége ki...
egész Keletre. A pápá...
dellyt kaptak erre azzal...
llet, hogy Csernoch her...
ának nem lesz ellene...
A mult heten küldött...
Esztergomban s ennek...
megnyernie a herceg...
legnagyobb jóindulatát...
post közvetlen környé...
almás templomot és egy...
át építenék. A templo...
magyar nyelvűnek terve...
gy egyik híressége lesz...
szüdpesztnek. Az építési...
ere egyelőre tisztálló li...
ndelkeznek. Az építke...
szűnül meg már tavasszal...
ALMAKAT KIDOLGOZ...
t és értéket az Egye...
szabadalmi Hivatal...
egyszerű ügyvitel, mérők...
közben kért ingyenes meg...
tanácsadást szomat. A Buda...
nam Technológiai s gép...
szet, szel és szaktudás...
VITÁL GYULA...
SSAU ST., NEW YORK...
Aljon a város bármely részé...
ANK G. NUNN...
EMETÉS-RENDEZŐHÖZ...
LORAIN AVENUE...
Tern Hallal szemköz...
Ambulance. — Invalid kocsik...
hósn 1714. — Guy, Lorain 192

Utasokkal lezuhant repülőgép

Négyen meghaltak, mikor a repülőgép bezuhan a tengerbe. — Rémes szerencsétlenség.

A TÖKES ÉS GYERMEKEI.

Az áldozatok bent rekedtek a repülőgép egyik kabinjában.

KEY WEST, Fla., jan. 14. — Az Aeromarine Airways Co. Columbus nevű személyszállító repülőgépe, tegnap délután, Key West és Havana között, a hol állandó közlekedést teljesített, belezuhant a tengerbe. A szerencsétlenség következtében négyen elhunytak, köztük a gép kapitányja, Edwin P. Atkins jr., harminc esztendőes milliomos cukorügyletvezető, new yorki lakos és két gyermeke. A negyedik áldozat Grace McDonald, a milliomos gyermeknevelője. Az utasok körül ötöt sikerült még idejében megmenteni, ugy, hogy az ijedtségben kívül semmi más bajuk nem történt. Ezek valamennyien kétségbeesetten kaptak páskódokat a hullámok hátán hánykolódó, összeroncsolt repülőgépbe.

A repülőgép, a személyzetén kívül, amely öt emberből állt, tizenegy utas számára volt berendezve. A hajón csak az Atkins család utazott.

A szerencsétlenségről azonnal szikratűró újtűn értesítettek az összes környékbeli kikötőket és a hajók mindenfelől megindultak a szorongatott helyzetben levők segítségére.

A szerencsétlenség igazi okára vonatkozólag a légügyi vizsgálatok még nem fejezték be munkájukat. Azonnyal sikerült eddig csak megállapítani, hogy az Atkins család halálának oka az volt, hogy a szerencsétlenség idején a kabinjukban tartózkodtak és onnét nem tudták kimenekülni. Odabent megfulladtak.

Keresik az embertelen ostorozókat

Szövetségi és állami hatóságok a goose creeki álarcosok nyomában.

A VIZSGALAT.

Mindkét áldozat beteg az elszennvedett hatásköpen.

HOUSTON, Texas, január 14. Mint tegnap híre járt, valószínű az, hogy a szövetségi hatóságok az államiakkal karöltve fogják kutatni a tagjait annak az álarcoszott, lepkes bandának, amely a közeli Goose Creeknél vagy egy héttel ezelőtt Mrs. R. H. Harrison csinos, harminceves özvegyét és R. Armandot elejépte és súlyosan megostorozta.

A kerületi ügyész iródjából szombaton két vizsgálóbíró érkezett a sheriff segítségére és a kerületi ügyész szerint hamarosan újabb detektíveket és rendőroktat rendelnek ki ugyanerre a célra.

Mrs. Harrison, az áldozatok egyike, még mindig ágyban fekvő beteg. A szerencsétlen asszonynak a teste csupa véres seb, annak az ostorozásnak nyomai, amellyel az elmúlt héten a tizenöt álarcoszott alak Armanddal együtt elütötte. Az asszony remekszép haját az állatias támadók levágták és eldobták a szántóföldön. Armand szintén a szobái kénytelen örmé. Az ő teste is tele van az ütések nyomával.

A goose creeki halgatnak a dolog felől és egyáltalán nem hajlandók nyilatkozni.

SCHWABACH BANKHÁZ
1345 FIRST AVENUE,
72-1K utca sarkán

New York, N. Y.

Főosztályi Árak
az összes költésért együtt:
1000 magyar korona \$ 50
1000 osztrák korona \$ 25
1000 csehszlovák korona \$ 25
1000 dinár \$ 12.50
1000 román lej \$ 5.00
1000 német márk \$ 1.15

BANKBETÉTEK
% kamattal és
HÁJÓGYÉKEK
minden vagyon eredeti
Árak mellett.

Közjegyzői, által és
Közvetítő Ügyek
Közvetítő és bankeszköz
címűk.

Nyitva 9-től 4-ig
Vasárnap 10-től 12-ig

Külföldre vágnak a magyar művészek

Amerika vonzza főként őket. — A "külföldi ügynökök".

BUDAPEST. — Ha művészzel és iparművészzel összekérül az ember, beszélgetés közben azonnal kiderül, hogy úgy-úgy kívánja nélkül mindannyiunk külföldre vágyódnak, de leginkább Amerikába. Ne higgyük azonban, hogy ennek okát a "jó pénz" csábítóereje volna az oka. A művészek mindig szerettek kalandozni, szükségük is van új impressziókra, új látványokra, amelyekből tanulhatnak és továbbfejlehetnek. A háború előtti időkben még a legszegényebb fiatal művészes addig kaporogtatott, míg végre megérte eljutni a külföldre. Münchenbe, Párizsba, Olaszországba. A háború előtt csak meg-száz magyar művészt élt Münchenben vagy Párizsban, de leg-kevesebb időre minden művész megfordult a városokban.

Ez most már nincs így. A háború óta, a megváltozott viszonyok rendkívül megnövekedett az utazás és a külföldön való tartózkodás. Beutazási és tartózkodási engedélyek nehézségei állják útját a külföldre vágyó magyar művészeknek, nem is szólva a legnagyobb akadályról, a pénzről. Hiszen ma már egyedül Németországba és Ausztriába lehet magyar pénzzel menni, Francia, vagy Olaszországba megvalósíthatatlan ábránd lett a mai művészmunkások számára. De Németországban is sok akadály van a művészek ott tartózkodásának.

Ez a művészelvételre utazásra, a világot-látásra még újabb tőpöt nyert a jelenlegi nehéz viszonyok közt, melyek az óhazában uralkodnak. A művészt fényűző, egy országban csak akkor tekinthetjük művésznek, ha egybenkét elég magas fokot áll a általános jólét. Ma pedig, sajnos, arról szó sem lehet idehaza.

A konjunktúrát meggazdagodottainak nem belső szükséglete a művészet, csak éppen a "showing off" kedvéért vesznek műtárgyakat, persze mindig "fémjelzett", becézített műtárgyakat. Így a művészek nagy tömege a legnagyobb nélkülözések közt. A művészenyelvek a művészeti iskolákban alig-alig bírják beszerezni a legminimálisabb anyagot, festéket, papírt, vászmat, agyagot vagy más hasonlókat.

A már kész művészek is nehéz helyzetben vannak. Nagy a befektetés, mert a művészi munkáikhoz szükséges anyagok rendkívül drágák, viszont nagyon csekély a kifizetés, hogy a művész értékesíteni is tudja munkáit.

Ez a sanyarú állapot különösen felfokozta a magyar művészekben azt a vágyat, hogy valahová külföldre menessenek. Nem akarnak ott élni hazájuktól, csak pénz, jó pénzt szeretnének szerezni, hogy hazatérve biztosíthassák a további munka lehetőségét. Így a külföldre való törekvés persze elsősorban Amerikába, aztán Angliába, Hollandiába, Skandináviába vagy Franciaországba szeretnének eljutni a művészek. De ez nem egyszerű dolog, ha megmondjuk, milyen rengeteg pénzbe kerül például az Amerikába utazás a mi viszonyainkhoz mérten.

A magyar művészi produktumok külföldön való értékesítésére több vállalkozás alakult. Váltak ki egész gyűjteményeket Hollandiába, Angliába és a skandináv országokba. Aránylag olcsó árakat szabtak s így, átszámítva magyar valutára, elég szép összegekhez jutott az a néhány művész, akinek sikerült a külföldön eladni valamit.

Ezek a vállalkozások azonban nem mindig voltak altruisták, sok esetben — különösen, ha magánvállalkozás volt — csupán kihasználják a művészeket. Voltak és vannak ügynökök és vállalkozók, akik visszaélve a magyar művészek nehéz helyzetével poton áron vásárolták össze a műtárgyakat és a saját zsebre adták el külföldön. De még így legalább valamit kaptak a művészek — csak hogy akadtak olyanok is, akik "külföldi ügynökök" gyanánt jelentek meg és hazánkban, reménykedő művészeket kocsiztak műveket — persze ezek most várhatnak ítéletnapig, mik műveiket vagy az árát visszaskapják.

Pedig a magyar művészet és iparművészet mindenütt, a hol becsületes kezekben volt, szép sikereket aratott a külföldön. Ami azt mutatja, hogy művészeink jobb sorsra válnának Erdemesek helyett, hogy a sivatáris viszonyok alatt gonyedezzenek és energiájukat felőrölkék a mindennapi megélhetés gondjaiban. B—y.

PUSZTÍTÓ TŰZ A HAJÓGYÁRBAN

A loraini nagy hajógyár két műhelye elpusztult.

LORAIN, január 14. — Az American Shipbuilding Co. hajógyár gyártelepének egy részét tegnap este nagy tűz pusztította el, amely a tüzoltóparancsnok becsülése szerint vagy negyedmillió dolláros kárt okozott. A gyárban tudvalegleg igen sok magyar munkás is dolgozik.

A lángok két műhelyt csaknem teljesen elpusztítottak. Nagy gyorsasággal terjedtek tovább, annál is inkább, mert szombati délután lévén, a munkások nem dolgoztak. Az örök az épület más részeiben zömmel megadták a vészjelet.

Fel fogja-e végre a Rádium nyitni a még eddig ismeretlen kapuját?

Ha beteg és meg akar gyógyulni és egészséges akar maradni, írjon felvilágosítást, melyből megtudja miként gyógyít ezen majdnem ismeretlen és csodálatos új elem az emberiségnek, kövönnyű, hűléseket, neurálgia, idegek le-törését, erős vérnyomást, gyomor-, szív-, vese-, tüdő-, máj- és hasonló betegségeket. Viseljen Degnen's Radio-Active Solar Pad-et éjjel-nappal a legveszélyesebb körülmények között, a rádium sugárát miáltal visszafelé a vérkeringés, kikerülnek a testből a tisztáltságnak, az élő test szöveteit és idegzet lamát a normális lény — egyszerre csak azon veszi magát észre, hogy a javulás útján van.

Biztonságos soványodás

Fogyjon, fogyjon, fogyjon az a sovány és kóros ember, aki leginkább a károsnak látszó és a túlsúlyosnak nevezett embereknek ajánljuk a Marmola Prescription Tablettát (Marmola Recept tabletták). Ennek a tablettának a célja az, hogy a szervezetet a természetes állapotára hozza vissza, és a felesleges zsírt, a felesleges vizet, a felesleges sót, a felesleges kalciumot, a felesleges foszfort, a felesleges káliumot, a felesleges nátriumot, a felesleges magnéziumot, a felesleges vasat, a felesleges kobaltot, a felesleges mangánt, a felesleges cinket, a felesleges rézt, a felesleges ózidot, a felesleges szelént, a felesleges tellurt, a felesleges bismutot, a felesleges antimonot, a felesleges bizmutot, a felesleges vanádiumot, a felesleges kadmiumot, a felesleges higgyet, a felesleges lítiumot, a felesleges stronciumot, a felesleges báriumot, a felesleges stronciumot, a felesleges kalciumot, a felesleges magnéziumot, a felesleges vasat, a felesleges kobaltot, a felesleges mangánt, a felesleges cinket, a felesleges rézt, a felesleges ózidot, a felesleges szelént, a felesleges tellurt, a felesleges bismutot, a felesleges antimonot, a felesleges bizmutot, a felesleges vanádiumot, a felesleges kadmiumot, a felesleges higgyet, a felesleges lítiumot, a felesleges stronciumot, a felesleges báriumot, a felesleges stronciumot, a felesleges kalciumot, a felesleges magnéziumot, a felesleges vasat, a felesleges kobaltot, a felesleges mangánt, a felesleges cinket, a felesleges rézt, a felesleges ózidot, a felesleges szelént, a felesleges tellurt, a felesleges bismutot, a felesleges antimonot, a felesleges bizmutot, a felesleges vanádiumot, a felesleges kadmiumot, a felesleges higgyet, a felesleges lítiumot, a felesleges stronciumot, a felesleges báriumot, a felesleges stronciumot, a felesleges kalciumot, a felesleges magnéziumot, a felesleges vasat, a felesleges kobaltot, a felesleges mangánt, a felesleges cinket, a felesleges rézt, a felesleges ózidot, a felesleges szelént, a felesleges tellurt, a felesleges bismutot, a felesleges antimonot, a felesleges bizmutot, a felesleges vanádiumot, a felesleges kadmiumot, a felesleges higgyet, a felesleges lítiumot, a felesleges stronciumot, a felesleges báriumot, a felesleges stronciumot, a felesleges kalciumot, a felesleges magnéziumot, a felesleges vasat, a felesleges kobaltot, a felesleges mangánt, a felesleges cinket, a felesleges rézt, a felesleges ózidot, a felesleges szelént, a felesleges tellurt, a felesleges bismutot, a felesleges antimonot, a felesleges bizmutot, a felesleges vanádiumot, a felesleges kadmiumot, a felesleges higgyet, a felesleges lítiumot, a felesleges stronciumot, a felesleges báriumot, a felesleges stronciumot, a felesleges kalciumot, a felesleges magnéziumot, a felesleges vasat, a felesleges kobaltot, a felesleges mangánt, a felesleges cinket, a felesleges rézt, a felesleges ózidot, a felesleges szelént, a felesleges tellurt, a felesleges bismutot, a felesleges antimonot, a felesleges bizmutot, a felesleges vanádiumot, a felesleges kadmiumot, a felesleges higgyet, a felesleges lítiumot, a felesleges stronciumot, a felesleges báriumot, a felesleges stronciumot, a felesleges kalciumot, a felesleges magnéziumot, a felesleges vasat, a felesleges kobaltot, a felesleges mangánt, a felesleges cinket, a felesleges rézt, a felesleges ózidot, a felesleges szelént, a felesleges tellurt, a felesleges bismutot, a felesleges antimonot, a felesleges bizmutot, a felesleges vanádiumot, a felesleges kadmiumot, a felesleges higgyet, a felesleges lítiumot, a felesleges stronciumot, a felesleges báriumot, a felesleges stronciumot, a felesleges kalciumot, a felesleges magnéziumot, a felesleges vasat, a felesleges kobaltot, a felesleges mangánt, a felesleges cinket, a felesleges rézt, a felesleges ózidot, a felesleges szelént, a felesleges tellurt, a felesleges bismutot, a felesleges antimonot, a felesleges bizmutot, a felesleges vanádiumot, a felesleges kadmiumot, a felesleges higgyet, a felesleges lítiumot, a felesleges stronciumot, a felesleges báriumot, a felesleges stronciumot, a felesleges kalciumot, a felesleges magnéziumot, a felesleges vasat, a felesleges kobaltot, a felesleges mangánt, a felesleges cinket, a felesleges rézt, a felesleges ózidot, a felesleges szelént, a felesleges tellurt, a felesleges bismutot, a felesleges antimonot, a felesleges bizmutot, a felesleges vanádiumot, a felesleges kadmiumot, a felesleges higgyet, a felesleges lítiumot, a felesleges stronciumot, a felesleges báriumot, a felesleges stronciumot, a felesleges kalciumot, a felesleges magnéziumot, a felesleges vasat, a felesleges kobaltot, a felesleges mangánt, a felesleges cinket, a felesleges rézt, a felesleges ózidot, a felesleges szelént, a felesleges tellurt, a felesleges bismutot, a felesleges antimonot, a felesleges bizmutot, a felesleges vanádiumot, a felesleges kadmiumot, a felesleges higgyet, a felesleges lítiumot, a felesleges stronciumot, a felesleges báriumot, a felesleges stronciumot, a felesleges kalciumot, a felesleges magnéziumot, a felesleges vasat, a felesleges kobaltot, a felesleges mangánt, a felesleges cinket, a felesleges rézt, a felesleges ózidot, a felesleges szelént, a felesleges tellurt, a felesleges bismutot, a felesleges antimonot, a felesleges bizmutot, a felesleges vanádiumot, a felesleges kadmiumot, a felesleges higgyet, a felesleges lítiumot, a felesleges stronciumot, a felesleges báriumot, a felesleges stronciumot, a felesleges kalciumot, a felesleges magnéziumot, a felesleges vasat, a felesleges kobaltot, a felesleges mangánt, a felesleges cinket, a felesleges rézt, a felesleges ózidot, a felesleges szelént, a felesleges tellurt, a felesleges bismutot, a felesleges antimonot, a felesleges bizmutot, a felesleges vanádiumot, a felesleges kadmiumot, a felesleges higgyet, a felesleges lítiumot, a felesleges stronciumot, a felesleges báriumot, a felesleges stronciumot, a felesleges kalciumot, a felesleges magnéziumot, a felesleges vasat, a felesleges kobaltot, a felesleges mangánt, a felesleges cinket, a felesleges rézt, a felesleges ózidot, a felesleges szelént, a felesleges tellurt, a felesleges bismutot, a felesleges antimonot, a felesleges bizmutot, a felesleges vanádiumot, a felesleges kadmiumot, a felesleges higgyet, a felesleges lítiumot, a felesleges stronciumot, a felesleges báriumot, a felesleges stronciumot, a felesleges kalciumot, a felesleges magnéziumot, a felesleges vasat, a felesleges kobaltot, a felesleges mangánt, a felesleges cinket, a felesleges rézt, a felesleges ózidot, a felesleges szelént, a felesleges tellurt, a felesleges bismutot, a felesleges antimonot, a felesleges bizmutot, a felesleges vanádiumot, a felesleges kadmiumot, a felesleges higgyet, a felesleges lítiumot, a felesleges stronciumot, a felesleges báriumot, a felesleges stronciumot, a felesleges kalciumot, a felesleges magnéziumot, a felesleges vasat, a felesleges kobaltot, a felesleges mangánt, a felesleges cinket, a felesleges rézt, a felesleges ózidot, a felesleges szelént, a felesleges tellurt, a felesleges bismutot, a felesleges antimonot, a felesleges bizmutot, a felesleges vanádiumot, a felesleges kadmiumot, a felesleges higgyet, a felesleges lítiumot, a felesleges stronciumot, a felesleges báriumot, a felesleges stronciumot, a felesleges kalciumot, a felesleges magnéziumot, a felesleges vasat, a felesleges kobaltot, a felesleges mangánt, a felesleges cinket, a felesleges rézt, a felesleges ózidot, a felesleges szelént, a felesleges tellurt, a felesleges bismutot, a felesleges antimonot, a felesleges bizmutot, a felesleges vanádiumot, a felesleges kadmiumot, a felesleges higgyet, a felesleges lítiumot, a felesleges stronciumot, a felesleges báriumot, a felesleges stronciumot, a felesleges kalciumot, a felesleges magnéziumot, a felesleges vasat, a felesleges kobaltot, a felesleges mangánt, a felesleges cinket, a felesleges rézt, a felesleges ózidot, a felesleges szelént, a felesleges tellurt, a felesleges bismutot, a felesleges antimonot, a felesleges bizmutot, a felesleges vanádiumot, a felesleges kadmiumot, a felesleges higgyet, a felesleges lítiumot, a felesleges stronciumot, a felesleges báriumot, a felesleges stronciumot, a felesleges kalciumot, a felesleges magnéziumot, a felesleges vasat, a felesleges kobaltot, a felesleges mangánt, a felesleges cinket, a felesleges rézt, a felesleges ózidot, a felesleges szelént, a felesleges tellurt, a felesleges bismutot, a felesleges antimonot, a felesleges bizmutot, a felesleges vanádiumot, a felesleges kadmiumot, a felesleges higgyet, a felesleges lítiumot, a felesleges stronciumot, a felesleges báriumot, a felesleges stronciumot, a felesleges kalciumot, a felesleges magnéziumot, a felesleges vasat, a felesleges kobaltot, a felesleges mangánt, a felesleges cinket, a felesleges rézt, a felesleges ózidot, a felesleges szelént, a felesleges tellurt, a felesleges bismutot, a felesleges antimonot, a felesleges bizmutot, a felesleges vanádiumot, a felesleges kadmiumot, a felesleges higgyet, a felesleges lítiumot, a felesleges stronciumot, a felesleges báriumot, a felesleges stronciumot, a felesleges kalciumot, a felesleges magnéziumot, a felesleges vasat, a felesleges kobaltot, a felesleges mangánt, a felesleges cinket, a felesleges rézt, a felesleges ózidot, a felesleges szelént, a felesleges tellurt, a felesleges bismutot, a felesleges antimonot, a felesleges bizmutot, a felesleges vanádiumot, a felesleges kadmiumot, a felesleges higgyet, a felesleges lítiumot, a felesleges stronciumot, a felesleges báriumot, a felesleges stronciumot, a felesleges kalciumot, a felesleges magnéziumot, a felesleges vasat, a felesleges kobaltot, a felesleges mangánt, a felesleges cinket, a felesleges rézt, a felesleges ózidot, a felesleges szelént, a felesleges tellurt, a felesleges bismutot, a felesleges antimonot, a felesleges bizmutot, a felesleges vanádiumot, a felesleges kadmiumot, a felesleges higgyet, a felesleges lítiumot, a felesleges stronciumot, a felesleges báriumot, a felesleges stronciumot, a felesleges kalciumot, a felesleges magnéziumot, a felesleges vasat, a felesleges kobaltot, a felesleges mangánt, a felesleges cinket, a felesleges rézt, a felesleges ózidot, a felesleges szelént, a felesleges tellurt, a felesleges bismutot, a felesleges antimonot, a felesleges bizmutot, a felesleges vanádiumot, a felesleges kadmiumot, a felesleges higgyet, a felesleges lítiumot, a felesleges stronciumot, a felesleges báriumot, a felesleges stronciumot, a felesleges kalciumot, a felesleges magnéziumot, a felesleges vasat, a felesleges kobaltot, a felesleges mangánt, a felesleges cinket, a felesleges rézt, a felesleges ózidot, a felesleges szelént, a felesleges tellurt, a felesleges bismutot, a felesleges antimonot, a felesleges bizmutot, a felesleges vanádiumot, a felesleges kadmiumot, a felesleges higgyet, a felesleges lítiumot, a felesleges stronciumot, a felesleges báriumot, a felesleges stronciumot, a felesleges kalciumot, a felesleges magnéziumot, a felesleges vasat, a felesleges kobaltot, a felesleges mangánt, a felesleges cinket, a felesleges rézt, a felesleges ózidot, a felesleges szelént, a felesleges tellurt, a felesleges bismutot, a felesleges antimonot, a felesleges bizmutot, a felesleges vanádiumot, a felesleges kadmiumot, a felesleges higgyet, a felesleges lítiumot, a felesleges stronciumot, a felesleges báriumot, a felesleges stronciumot, a felesleges kalciumot, a felesleges magnéziumot, a felesleges vasat, a felesleges kobaltot, a felesleges mangánt, a felesleges cinket, a felesleges rézt, a felesleges ózidot, a felesleges szelént, a felesleges tellurt, a felesleges bismutot, a felesleges antimonot, a felesleges bizmutot, a felesleges vanádiumot, a felesleges kadmiumot, a felesleges higgyet, a felesleges lítiumot, a felesleges stronciumot, a felesleges báriumot, a felesleges stronciumot, a felesleges kalciumot, a felesleges magnéziumot, a felesleges vasat, a felesleges kobaltot, a felesleges mangánt, a felesleges cinket, a felesleges rézt, a felesleges ózidot, a felesleges szelént, a felesleges tellurt, a felesleges bismutot, a felesleges antimonot, a felesleges bizmutot, a felesleges vanádiumot, a felesleges kadmiumot, a felesleges higgyet, a felesleges lítiumot, a felesleges stronciumot, a felesleges báriumot, a felesleges stronciumot, a felesleges kalciumot, a felesleges magnéziumot, a felesleges vasat, a felesleges kobaltot, a felesleges mangánt, a felesleges cinket, a felesleges rézt, a felesleges ózidot, a felesleges szelént, a felesleges tellurt, a felesleges bismutot, a felesleges antimonot, a felesleges bizmutot, a felesleges vanádiumot, a felesleges kadmiumot, a felesleges higgyet, a felesleges lítiumot, a felesleges stronciumot, a felesleges báriumot, a felesleges stronciumot, a felesleges kalciumot, a felesleges magnéziumot, a felesleges vasat, a felesleges kobaltot, a felesleges mangánt, a felesleges cinket, a felesleges rézt, a felesleges ózidot, a felesleges szelént, a felesleges tellurt, a felesleges bismutot, a felesleges antimonot, a felesleges bizmutot, a felesleges vanádiumot, a felesleges kadmiumot, a felesleges higgyet, a felesleges lítiumot, a felesleges stronciumot, a felesleges báriumot, a felesleges stronciumot, a felesleges kalciumot, a felesleges magnéziumot, a felesleges vasat, a felesleges kobaltot, a felesleges mangánt, a felesleges cinket, a felesleges rézt, a felesleges ózidot, a felesleges szelént, a felesleges tellurt, a felesleges bismutot, a felesleges antimonot, a felesleges bizmutot, a felesleges vanádiumot, a felesleges kadmiumot, a felesleges higgyet, a felesleges lítiumot, a felesleges stronciumot, a felesleges báriumot, a felesleges stronciumot, a felesleges kalciumot, a felesleges magnéziumot, a felesleges vasat, a felesleges kobaltot, a felesleges mangánt, a felesleges cinket, a felesleges rézt, a felesleges ózidot, a felesleges szelént, a felesleges tellurt, a felesleges bismutot, a felesleges antimonot, a felesleges bizmutot, a felesleges vanádiumot, a felesleges kadmiumot, a felesleges higgyet, a felesleges lítiumot, a felesleges stronciumot, a felesleges báriumot, a felesleges stronciumot, a felesleges kalciumot, a felesleges magnéziumot, a felesleges vasat, a felesleges kobaltot, a felesleges mangánt, a felesleges cinket, a felesleges rézt, a felesleges ózidot, a felesleges szelént, a felesleges tellurt, a felesleges bismutot, a felesleges antimonot, a felesleges bizmutot, a felesleges vanádiumot, a felesleges kadmiumot, a felesleges higgyet, a felesleges lítiumot, a felesleges stronciumot, a felesleges báriumot, a felesleges stronciumot, a felesleges kalciumot, a felesleges magnéziumot, a felesleges vasat, a felesleges kobaltot, a felesleges mangánt, a felesleges cinket, a felesleges rézt, a felesleges ózidot, a felesleges szelént, a felesleges tellurt, a felesleges bismutot, a felesleges antimonot, a felesleges bizmutot, a felesleges vanádiumot, a felesleges kadmiumot, a felesleges higgyet, a felesleges lítiumot, a felesleges stronciumot, a felesleges báriumot, a felesleges stronciumot, a felesleges kalciumot, a felesleges magnéziumot, a felesleges vasat, a felesleges kobaltot, a felesleges mangánt, a felesleges cinket, a felesleges rézt, a felesleges ózidot, a felesleges szelént, a felesleges tellurt, a felesleges bismutot, a felesleges antimonot, a felesleges bizmutot, a felesleges vanádiumot, a felesleges kadmiumot, a felesleges higgyet, a felesleges lítiumot, a felesleges stronciumot, a felesleges báriumot, a felesleges stronciumot, a felesleges kalciumot, a felesleges magnéziumot, a felesleges vasat, a felesleges kobaltot, a felesleges mangánt, a felesleges cinket, a felesleges rézt, a felesleges ózidot, a felesleges szelént, a felesleges tellurt, a felesleges bismutot, a felesleges antimonot, a felesleges bizmutot, a felesleges vanádiumot, a felesleges kadmiumot, a felesleges higgyet, a felesleges lítiumot, a felesleges stronciumot, a felesleges báriumot, a felesleges stronciumot, a felesleges kalciumot, a felesleges magnéziumot, a felesleges vasat, a felesleges kobaltot, a felesleges mangánt, a felesleges cinket, a felesleges rézt, a felesleges ózidot, a felesleges szelént, a felesleges tellurt, a felesleges bismutot, a felesleges antimonot, a felesleges bizmutot, a felesleges vanádiumot, a felesleges kadmiumot, a felesleges higgyet, a felesleges lítiumot, a felesleges stronciumot, a felesleges báriumot, a felesleges stronciumot, a felesleges kalciumot, a felesleges magnéziumot, a felesleges vasat, a felesleges kobaltot, a felesleges mangánt, a felesleges cinket, a felesleges rézt, a felesleges ózidot, a felesleges szelént, a felesleges tellurt, a felesleges bismutot, a felesleges antimonot, a felesleges bizmutot, a felesleges vanádiumot, a felesleges kadmiumot, a felesleges higgyet, a felesleges lítiumot, a felesleges stronciumot, a felesleges báriumot, a felesleges stronciumot, a felesleges kalciumot, a felesleges magnéziumot, a felesleges vasat, a felesleges kobaltot, a felesleges mangánt, a felesleges cinket, a felesleges rézt, a felesleges ózidot, a felesleges szelént, a felesleges tellurt, a felesleges bismutot, a felesleges antimonot, a felesleges bizmutot, a felesleges vanádiumot, a felesleges kadmiumot, a felesleges higgyet, a felesleges lítiumot, a felesleges stronciumot, a felesleges báriumot, a felesleges stronciumot, a felesleges kalciumot, a felesleges magnéziumot, a felesleges vasat, a felesleges kobaltot, a felesleges mangánt, a felesleges cinket, a felesleges rézt, a felesleges ózidot, a felesleges szelént, a felesleges tellurt, a felesleges bismutot, a felesleges antimonot, a felesleges bizmutot, a felesleges vanádiumot, a felesleges kadmiumot, a felesleges higgyet, a felesleges lítiumot, a felesleges stronciumot, a felesleges báriumot, a felesleges stronciumot, a felesleges kalciumot, a felesleges magnéziumot, a felesleges vasat, a felesleges kobaltot, a felesleges mangánt, a felesleges cinket, a felesleges rézt, a felesleges ózidot, a felesleges szelént, a felesleges tellurt, a felesleges bismutot, a felesleges antimonot, a felesleges bizmutot, a felesleges vanádiumot, a felesleges kadmiumot, a felesleges higgyet, a felesleges lítiumot, a felesleges stronciumot, a felesleges báriumot, a felesleges stronciumot, a felesleges kalciumot, a felesleges magnéziumot, a felesleges vasat, a felesleges kobaltot, a felesleges mangánt, a felesleges cinket, a felesleges rézt, a felesleges ózidot, a felesleges szelént, a felesleges tellurt, a felesleges bismutot, a felesleges antimonot, a felesleges bizmutot, a felesleges vanádiumot, a felesleges kadmiumot, a felesleges higgyet, a felesleges lítiumot, a felesleges stronciumot, a felesleges báriumot, a felesleges stronciumot, a felesleges kalciumot, a felesleges magnéziumot, a felesleges vasat, a felesleges kobaltot, a felesleges mangánt, a felesleges cinket, a felesleges rézt, a felesleges ózidot, a felesleges szelént, a felesleges tellurt, a felesleges bismutot, a felesleges antimonot, a felesleges bizmutot, a felesleges vanádiumot, a felesleges kadmiumot, a felesleges higgyet, a felesleges lítiumot, a felesleges stronciumot, a felesleges báriumot, a felesleges stronciumot, a felesleges kalciumot, a felesleges magnéziumot, a felesleges vasat, a felesleges kobaltot, a felesleges mangánt, a felesleges cinket, a felesleges rézt, a felesleges ózidot, a felesleges szelént, a felesleges tellurt, a felesleges bismutot, a felesleges antimonot, a felesleges bizmutot, a felesleges vanádiumot, a felesleges kadmiumot, a felesleges higgyet, a felesleges lítiumot, a felesleges stronciumot, a felesleges báriumot, a felesleges stronciumot, a felesleges kalciumot, a felesleges magnéziumot, a felesleges vasat, a felesleges kobaltot, a felesleges mangánt, a felesleges cinket, a felesleges rézt, a felesleges ózidot, a felesleges szelént, a felesleges tellurt, a felesleges bismutot, a felesleges antimonot, a felesleges bizmutot, a felesleges vanádiumot, a felesleges kadmiumot, a felesleges higgyet, a felesleges lítiumot, a felesleges stronciumot, a felesleges báriumot, a felesleges stronciumot, a felesleges kalciumot, a felesleges magnéziumot, a felesleges vasat, a felesleges kobaltot, a felesleges mangánt, a felesleges cinket, a felesleges rézt, a felesleges ózidot, a felesleges szelént, a felesleges tellurt, a felesleges bismutot, a felesleges antimonot, a felesleges bizmutot, a felesleges vanádiumot, a felesleges kadmiumot, a felesleges higgyet, a felesleges lítiumot, a felesleges stronciumot, a felesleges báriumot, a felesleges stronciumot, a felesleges kalciumot, a felesleges magnéziumot, a felesleges vasat, a felesleges kobaltot, a felesleges mangánt, a felesleges cinket, a felesleges rézt, a felesleges ózidot, a felesleges szelént, a felesleges tellurt, a felesleges bismutot, a felesleges antimonot, a felesleges bizmutot, a felesleges vanádiumot, a felesleges kadmiumot, a felesleges higgyet, a felesleges lítiumot, a felesleges stronciumot, a felesleges báriumot, a felesleges stronciumot, a felesleges kalciumot, a felesleges magnéziumot, a felesleges vasat, a felesleges kobaltot, a felesleges mangánt, a felesleges cinket, a felesleges rézt, a felesleges ózidot, a felesleges szelént, a felesleges tellurt, a felesleges bismutot, a felesleges antimonot, a felesleges bizmutot, a felesleges vanádiumot, a felesleges kadmiumot, a felesleges higgyet, a felesleges lítiumot, a felesleges stronciumot, a felesleges báriumot, a felesleges stronciumot, a felesleges kalciumot, a felesleges magnéziumot, a felesleges vasat, a felesleges kobaltot, a felesleges mangánt, a felesleges cinket, a felesleges rézt, a felesleges ózidot, a felesleges szelént, a felesleges tellurt, a felesleges bismutot, a felesleges antimonot, a felesleges bizmutot, a felesleges vanádiumot, a felesleges kadmiumot, a felesleges higgyet, a felesleges lítiumot, a felesleges stronciumot, a felesleges báriumot, a felesleges stronciumot, a felesleges kalciumot, a felesleges magnéziumot, a felesleges vasat, a felesleges kobaltot, a felesleges mangánt, a felesleges cinket, a felesleges rézt, a felesleges ózidot, a felesleges szelént, a felesleges tellurt, a felesleges bismutot, a felesleges antimonot, a felesleges bizmutot, a felesleges vanádiumot, a felesleges kadmiumot, a felesleges higgyet, a felesleges lítiumot, a felesleges stronciumot, a felesleges báriumot, a felesleges stronciumot, a felesleges kalciumot, a felesleges magnéziumot, a felesleges vasat, a felesleges kobaltot, a felesleges mangánt, a felesleges cinket, a felesleges rézt, a felesleges ózidot, a felesleges szelént, a felesleges tellurt, a felesleges bismutot, a felesleges antimonot, a felesleges bizmutot, a felesleges vanádiumot, a felesleges kadmiumot, a felesleges higgyet, a felesleges lítiumot, a felesleges stronciumot, a felesleges báriumot, a felesleges stronciumot, a felesleges kalciumot, a felesleges magnéziumot, a felesleges vasat, a felesleges kobaltot, a felesleges mangánt, a felesleges cinket, a felesleges rézt, a felesleges ózidot, a felesleges szelént, a felesleges tellurt, a felesleges bismutot, a felesleges antimonot, a felesleges bizmutot, a felesleges vanádiumot, a felesleges kadmiumot, a felesleges higgyet, a felesleges lítiumot, a felesleges stronciumot, a felesleges báriumot, a felesleges stronciumot, a felesleges kalciumot, a felesleges magnéziumot, a felesleges vasat, a felesleges kobaltot, a felesleges mangánt, a felesleges cinket, a felesleges rézt, a felesleges ózidot, a felesleges szelént, a felesleges tellurt, a felesleges bismutot, a felesleges antimonot, a felesleges bizmutot, a felesleges vanádiumot, a felesleges kadmiumot, a felesleges higgyet, a felesleges lítiumot, a felesleges stronciumot, a felesleges báriumot, a felesleges stronciumot, a felesleges kalciumot, a felesleges magnéziumot, a felesleges vasat, a felesleges kobaltot, a felesleges mangánt, a felesleges cinket, a felesleges rézt, a felesleges ózidot, a felesleges szelént, a felesleges tellurt, a felesleges bismutot, a felesleges antimonot, a felesleges bizmutot, a felesleges vanádiumot, a felesleges kadmiumot, a felesleges higgyet, a felesleges lítiumot, a felesleges stronciumot, a felesleges báriumot, a felesleges stronciumot, a felesleges kalciumot, a felesleges magnéziumot, a felesleges vasat, a felesleges kobaltot, a felesleges mangánt, a felesleges cinket, a felesleges rézt, a felesleges ózidot, a felesleges szelént, a felesleges tellurt, a felesleges bismutot, a felesleges antimonot, a felesleges bizmutot, a felesleges vanádiumot, a felesleges kadmiumot, a felesleges higgyet, a felesleges lítiumot, a felesleges stronciumot, a felesleges báriumot, a felesleges stronciumot, a felesleges kalciumot, a felesleges magnéziumot, a felesleges vasat, a felesleges kobaltot, a felesleges mangánt, a felesleges cinket, a felesleges rézt, a felesleges ózidot, a felesleges szelént, a felesleges tellurt, a felesleges bismutot, a felesleges antimonot, a felesleges bizmutot, a felesleges vanádiumot, a felesleges kadmiumot, a felesleges higgyet, a felesleges lítiumot, a felesleges stronciumot, a felesleges báriumot, a felesleges stronciumot, a felesleges kalciumot, a felesleges magnéziumot, a felesleges vasat, a felesleges kobaltot, a felesleges mangánt, a felesleges cinket, a felesleges rézt, a felesleges ózidot, a felesleges szelént, a felesleges tellurt, a felesleges bismutot, a felesleges antimonot, a felesleges bizmutot, a felesleges vanádiumot, a felesleges kadmiumot, a felesleges higgyet, a felesleges lítiumot, a felesleges stronciumot, a felesleges báriumot, a felesleges stronciumot, a felesleges kalciumot, a felesleges magnéziumot, a felesleges vasat, a felesleges kobaltot, a felesleges mangánt, a felesleges cinket, a felesleges rézt, a felesleges ózidot, a felesleges szelént, a felesleges tellurt, a felesleges bismutot, a felesleges antimonot, a felesleges bizmutot, a felesleges vanádiumot, a felesleges kadmiumot, a felesleges higgyet, a felesleges lítiumot, a felesleges stronciumot, a felesleges báriumot, a felesleges stronciumot, a felesleges kalciumot, a felesleges magnéziumot, a felesleges vasat, a felesleges kobaltot, a felesleges mangánt, a felesleges cinket, a felesleges rézt, a felesleges ózidot, a felesleges szelént, a felesleges tellurt, a felesleges bismutot, a felesleges antimonot, a felesleges bizmutot, a felesleges vanádiumot, a felesleges kadmiumot, a felesleges higgyet, a felesleges lítiumot, a felesleges stronciumot, a felesleges báriumot, a felesleges stronciumot, a felesleges kalciumot, a felesleges magnéziumot, a felesleges vasat, a felesleges kobaltot, a felesleges mangánt, a felesleges cinket, a felesleges rézt, a felesleges ózidot, a felesleges szelént, a felesleges tellurt, a felesleges bismutot, a felesleges antimonot, a felesleges bizmutot,

MAGYAROK AMERIKÁBAN

A ST. MARGIT LEÁNY EGYLET BEIKTATÁSI ÜNNEPELVE.

LORAIN, O. — A Catholic Daughters of America új magyar osztályát, a Szt. Margit Egyletet máj 23-án hivatalosan is beiktatták a Szt. László hitközség templomában lefolyt istentisztelet után.

Az egylet alapszabályai csak annyit kívánnak meg a belépőkől, hogy 14-ik életük betöltött hajadonok legyenek és buzgó vallásos életet folytassanak.

A Szt. Margit osztály összes tagjai a délelőtti nagy mise-folyamán járultak a szent időszámban testületileg; ebből az alkalomból Mrs. Pános Canales az Ave Mariát énekelte, Miss Norn Bassili és Miss Vanula Canales orgona, illetve hegedű kísérete mellett. Köller Endre plebánus mély hatást keltő beszédet intézett az osztály tagjaihoz, melyben az eléjük tártuló feladatok megoldására biztította őket.

Az ünnepélyes beiktatás a Fazekas tereben folyt le, Miss Helen Ács nő ügyvéd rendezése mellett. A beiktatást az amerikai anyaegetlet részéről egy bizottság intézte, amelynek tagjai voltak: Mrs. W. R. Pearson, Mrs. Geraldine Gifford, Miss Mary McGowan, Florence O'Brien, Lucy Wagner, Aurelia Bartlebaugh, Florina Minnie és Irene Arbaugh. A beiktatást társas vacsora és tánc követte.

A REGINAI MAGYAROK KÖRÉBŐL.

István és János nap.

REGINA, SASK. CANADA.— Kijutott a reginai magyarságnak a jó kedvű mulatságból. Szólt István a New Canadian Club magyar osztályának elnöke és Lovász István a magyar házban, továbbá György János alelnök és mostoha fia Vilács János szintén a Magyar Házban tartották meg a névnapot.

Felavató táncestély.

December 23-án avatták fel a Magyar Házat fényes tuncumalattal, mely minden tekintetben nagyon szépen folyt le.

Esküvő.

Majklit Albert örök hűségget esküdött Pirák Mihály házas egylet leányának. Nászújság: Kátó Z. András és kedves neje voltak. Magyar zene, magyar szakkantérmek mellett folyt le a lakodalmi Jenney Márton háznál.

Tisztújító gyűlés.

A New Canadian Club magyar osztálya február 4-én, vasárnap tartja rendes gyűlését, melyen megválasztja új tisztviselőit, és beszédi az évi dijakat. A gyűlés helye: A Magyar Ház, délután pont 2 órakor. Jelennek meg a helyi és vidéki magyarság minden tagja. Igen fontos ügyek kerülnek tárgyalásra.

Köszönetnyilvánítás.

Bánat és fájdalomtól megtört szívvel köszönetet mondunk az Amerikai Magyar Segély Szövetség tisztviselőinek, hogy nekünk feljebb nem drága gyermekünk Fecské Irénke után száz dollár minden hónapban Kóvács János úr által kezelték juttattak, halott drága gyermekünk igazán rövid ideig volt tagja ezen nemese egyesületnek.

Bizta szívből ajánljuk ezen testület minden magyar honfitársainknak. Családunk ezen egyesülethez úgy fűződött, mint gyermeknek.

Isten áldását kérve ezen nemese egyesületre és annak tisztikáira. Kiváló tisztelettel:

Fecské Ferenc és neje, szülei Ilonka, Ferike, Laci, Békéska és Aranka gyermekei.

Chicago, Ill. 1923. január 9.

KORONA BANKJEGYEK

Eladunk előnyös részletekre, hogy ezzel lehetővé tegyük az amerikai magyarságnak, hogy a mai kedvező törvényekkel vásárolhasson könnyű módon koronát.

Irjon felvilágosításért meg ma.

KREMER & HODOSSY
149 Broadway, New York, N. Y.
12 14

COLUMBUSI HIREK.

Közi Kecán Sándorné, a Szabadság képviselője, 1930 Parsons Ave.

Tisztújító gyűlés a református Egyletnél.

Az új tisztikar: Gaál Sándor elnök, Bartha N. János alelnök, Király Sándor főtitkár, Péterfi Lajos titkár, Gaál János főpénztáros, Simon Samu helyettes pénztáros, Kómvics János jegyző, Szántó József helyettes jegyző, Boers István ellenőr, Nagy János számvizsgáló, Kozma Sándor, Bertalan János és Márton Károly bizottsági tagok. Beteglátogatók: Hunyady János, Balázs János, Gaál József, Gaál Péter, Hegyi Elek, Rád Sándor, Szabó Sándor. Női beteglátogatók: Tiska Istvánné, Kalló Andrásné és Gaál Sándorné. Zászlótartók: Füleki Andás, Weber János, Lukács János és Bojtor Márton. Ajtóőr: Rényi Mihály.

A II. fiók osztályánál: Poston, Ohio

Virág Mihály elnök, Miklós István pénztáros, Csiky József jegyző, Rényi Pál ellenőr, Vinczi Márton beteglátogató, Várdi István és Vinczi János bizottsági tagok.

A Verhovay 129-ik fiók osztályánál:

Zmekó Ferenc elnök, Gombás Sándor alelnök, Bodis Viktor pénztáros, Pajtás József titkár, Katona Elek ellenőr. Bizottsági tagok: Bartók Vince, Ifj. Fábián Pál.

A Munkás Egylet 47-ik osztályánál:

Kertész Sándor elnök, Heredovszky Kálmán alelnök, Róth Ferenc titkár, Medve Imre pénztáros, Füleki András helyettes pénztáros, Poczai András és Széles János ellenőrök. Vigalmi bizottság: Albert Károly, Juhász János, Maradvics Károly, Hegedűs József és Bajusz József.

Működvelő előadás.

A Columbusi Magyar Működvelők most nagyban közölnönek a "Náni" 3 felvonásos, érdekesített, kacagató népszínmű előadására, mely január 21-én, vasárnap este 7.30-kor a Community Hallban fog (379 Barham Ave.) lefolyni.

A szereplők: Hajdu Rózika, Tumbász Blánc, Tumbász Rózika, Kecán Sándorné, Ondiné János, Damó Károly, Péterfi Lajos, Pósa János, Szabó Miklós és Kómvics János. Működvelők a jövedelem egy részét a Columbusi Ref. Beteg. Egylet javára fordítják, ezért ez uton is kéri a Működvelő Columbus és környéke magyarságát, hogy minél számban jelenjenek meg az előadásnál.

Esküvők.

COLUMBUS, O. Pirik István, Pirik János és Otrekal Viktoriának Alsó-Szemeréden (Hont m.) született fia, esküdött örök hűségget, szive választottjának, Tóth Zsuzsának. Tóth Károly és Szendi Eszternek Congon, Ohio, született leányának. Tanúk voltak: Benkó István és Gaál Sándor.

Az esketési szertartást Hankó M. Gyula ref. lelkész végezte a Reeb Ave.-i templomban. Utána szívesen látták a vőlegény szülei háznál a vidám násznapot.

Marczika Márton, Marczika András és Béniy Máriának Magyar királyfiának (Kisküllő) m.) született fia, esküdött örök hűségget, szive választottjának, Tóth Zsuzsának. Tóth Károly és Szendi Eszternek Congon, Ohio, született leányának. Tanúk voltak: Benkó István és Gaál Sándor.

Az esketési szertartást Hankó M. Gyula ref. lelkész végezte a Reeb Ave.-i templomban. Utána szívesen látták a vőlegény szülei háznál a vidám násznapot.

Marczika Márton, Marczika András és Béniy Máriának Magyar királyfiának (Kisküllő) m.) született fia, esküdött örök hűségget, szive választottjának, Tóth Zsuzsának. Tóth Károly és Szendi Eszternek Congon, Ohio, született leányának. Tanúk voltak: Benkó István és Gaál Sándor.

Az esketési szertartást Hankó M. Gyula ref. lelkész végezte a Reeb Ave.-i templomban. Utána szívesen látták a vőlegény szülei háznál a vidám násznapot.

Marczika Márton, Marczika András és Béniy Máriának Magyar királyfiának (Kisküllő) m.) született fia, esküdött örök hűségget, szive választottjának, Tóth Zsuzsának. Tóth Károly és Szendi Eszternek Congon, Ohio, született leányának. Tanúk voltak: Benkó István és Gaál Sándor.

Az esketési szertartást Hankó M. Gyula ref. lelkész végezte a Reeb Ave.-i templomban. Utána szívesen látták a vőlegény szülei háznál a vidám násznapot.

Marczika Márton, Marczika András és Béniy Máriának Magyar királyfiának (Kisküllő) m.) született fia, esküdött örök hűségget, szive választottjának, Tóth Zsuzsának. Tóth Károly és Szendi Eszternek Congon, Ohio, született leányának. Tanúk voltak: Benkó István és Gaál Sándor.

Az esketési szertartást Hankó M. Gyula ref. lelkész végezte a Reeb Ave.-i templomban. Utána szívesen látták a vőlegény szülei háznál a vidám násznapot.

Marczika Márton, Marczika András és Béniy Máriának Magyar királyfiának (Kisküllő) m.) született fia, esküdött örök hűségget, szive választottjának, Tóth Zsuzsának. Tóth Károly és Szendi Eszternek Congon, Ohio, született leányának. Tanúk voltak: Benkó István és Gaál Sándor.

Az esketési szertartást Hankó M. Gyula ref. lelkész végezte a Reeb Ave.-i templomban. Utána szívesen látták a vőlegény szülei háznál a vidám násznapot.

Marczika Márton, Marczika András és Béniy Máriának Magyar királyfiának (Kisküllő) m.) született fia, esküdött örök hűségget, szive választottjának, Tóth Zsuzsának. Tóth Károly és Szendi Eszternek Congon, Ohio, született leányának. Tanúk voltak: Benkó István és Gaál Sándor.

Az esketési szertartást Hankó M. Gyula ref. lelkész végezte a Reeb Ave.-i templomban. Utána szívesen látták a vőlegény szülei háznál a vidám násznapot.

Marczika Márton, Marczika András és Béniy Máriának Magyar királyfiának (Kisküllő) m.) született fia, esküdött örök hűségget, szive választottjának, Tóth Zsuzsának. Tóth Károly és Szendi Eszternek Congon, Ohio, született leányának. Tanúk voltak: Benkó István és Gaál Sándor.

Az esketési szertartást Hankó M. Gyula ref. lelkész végezte a Reeb Ave.-i templomban. Utána szívesen látták a vőlegény szülei háznál a vidám násznapot.

Marczika Márton, Marczika András és Béniy Máriának Magyar királyfiának (Kisküllő) m.) született fia, esküdött örök hűségget, szive választottjának, Tóth Zsuzsának. Tóth Károly és Szendi Eszternek Congon, Ohio, született leányának. Tanúk voltak: Benkó István és Gaál Sándor.

Az esketési szertartást Hankó M. Gyula ref. lelkész végezte a Reeb Ave.-i templomban. Utána szívesen látták a vőlegény szülei háznál a vidám násznapot.

Marczika Márton, Marczika András és Béniy Máriának Magyar királyfiának (Kisküllő) m.) született fia, esküdött örök hűségget, szive választottjának, Tóth Zsuzsának. Tóth Károly és Szendi Eszternek Congon, Ohio, született leányának. Tanúk voltak: Benkó István és Gaál Sándor.

MC KEESPORTI MAGYAR IFJU DICSŐSÉGE

Vodilla J. Lajos a tengerészeti akadémia legerősebb football játékos.

ELSŐ HELYE KERÜLT.

Borsodmegyei származású szülei McKeesporton laknak.

ANNAPOLIS, Md. Vodilla J. Lajos, a haditengerészeti tengerészeti akadémia vezető tengerész, a most befejezett hivatalos próbak tanúsgazdái, a legerősebb ifju az akadémia. A próbak alatt elért pontjaik végösszege 7,345, az idáig vezetett Wendell S. Taylor 7,185 pontjával szemben. Második helyre Arthur W. Lentz került 7,235 ponttal.

Vodilla nem vett részt az atlétikai sportjaiban, minthogy csak szeptember hó vége felé került az akadémia, s így nem vett részt a nyári képzésben. Most azonban az összes sportkörök nyitva állanak előtte s az a főkérdés, hogy melyikre a legalkalmasabb. Sulya 181 font, magassága hat láb és egy inch.

MCKEESPORT, Pa. Vodilla J. Lajos amerikai születésű husz éves ifju. Szülei a borsodmegyei Vodilla Lajos, Finke községi illetőségű és miskolci születésű felesége. Elemi iskoláit McKeesporton végezte, majd a Carnegie Institute of Technology hallgatója volt Pittsburgban. A tengerészeti pályára vágott s most a tengerészeti akadémia végzi a haditengerészeti tiszti és mérnöki főiskoláját. Annapolisban s akik ismerik a derek magyar ifjút, szép jövőt jósolnak neki tanulmányainak terén is.

TISZTJUTÓ GYÜLESEK A MAGYAR EGYLETEKNÉL.

Az Athlétikánál.

AKRON, O. — A Magyar Athlétika Klub vasárnap délelőtt tartotta meg rendes évi tisztújító közgyűlést a Közvetlenlő Egylet otthonában.

A tisztújított Huszár Boldizsár koronának vette. Korjegyző Kenderessy János volt. Az 1923-ik évi megválasztott tisztviselők névsora:

Elnök: Huszár Boldizsár; alelnök Győrfly Lőrinc, futballintéző Snyder János, pénztáros Bank János, jegyző Biró Pál, pénztári titkár Sugár Mátyás, leltáros Bene József, football-titkár Barkovics József és Gábor Márton, számvizsgálók Benyuska Gyula és Jankó Gyula. Vigalmi bizottság: Takács János, Boers István, Benyuska Gyula, Gömörly József, Snyder János, Tobak József, Tobak Kristóf, Edisár Mihály, Bank János, Orbán Péter, Gömörly Antal. — Disztagok: Dr Cserna Endre, Daragó József és Eskovitz Mór.

BARBERTON, O. — A tisztújító közgyűlés bizalma a következőket választotta meg 1923. évi tisztviselőnek: Elnök Antal Dániel, alelnök Kázmér Lajos, titkár Zolovics Sándor, jegyző Vízlovaski János, pénztáros Dankó Antal, pénztári Bizottság Kóvács János és Somod József, beteglátogató: Kacsur József.

A Szt. József és Szt. Erzsébet B. Egyletnél.

BRIDGEPORT, CONN.—A Szt. István templomban kereszteltettek meg: Majár József (Göncruszka, Abau) és neje Takács Katalin kislányát Vilma Margit és Irén Lilla névre; keresztanyja Lengyel Imre és Lengyel Mária.

Vercsey András (Szt. Márton) és neje Varga Julianna (Szálka, Abau) leánya Rozália Katalin névre; keresztanyja Déry György és neje Boróczy Rozália.

Kundráth István (Bridgeport) és neje Mária Adelheid (Magyar Bányhegy, Békésm.) leánya Ilona névre; keresztanyja Andulics András és neje Csámer Erzsébet, So. Norwalkról.

Jeney János (Kápnikbánya, Szt. Márton) és neje Prokly Ilona (Nagykőrly) leánya Ilona Veronika névre; keresztanyja Kestrin Sándor és neje Fischer Veronika.

Egyházközségi közgyűlés.

A "conneauti egyház" rendes évi közgyűlést jan. 14-én tartja a rendes istentisztelet után. Miután sok és fontos egyházi ügy vár elintézésre, szíveskedjenek az egyház tagjai teljes számban megjelenni.

Az egyház előjárása lezárta az 1922. évi számadást s megállapította, hogy az egyház 1922-ik évi bevételé 1368.85, kiadás 11137.07 volt s így az 1922-ik évi

MEGHÍVÓ!

A Chicagói Magyar Athlétikai Egyesület 1923 JANUÁR 20-ÁN, SZOMBAT ESTE 8 órával kezdettel

A DE PAUL AUDITORIUM NAGYTERMÉBEN 2219 Sheffield Avenue, Webster Ave. sarkán

Nagy Álarcos Bált

redez, melyre önt, b. családját és ismerőseit tisztelettel meghívja A Rendező.

ÉRTÉKES DIJAK

Izletes ételek és italok. KOVACS híres zenekara.

A Rendezőség költészet nem kímélve, a megszokott és rosszul szelleműt és nagyobb közönség befogadására kizárólag bizonyult Hallókötő elbír, midőn Chicago egyik legnagyobb és legnagyobb Hallját bérbe li, hová minden magyar honfitársunk büszkén hozhatja el amerikai ismerőseit.

BELEPTI-JEGY 50 CENT

Utárraj: North Side magas vasút Webster vagy Fullerton állomástól, avagy Fullerton Ave. karral Sheffield Ave.-ig vagy Halsted St. karral Webster Ave.-ig.

12 15

EGYHÁZI ÉLET.

A DETROITI RÓM. KATH. HITKÖZSÉG KÖRÉBŐL.

Szentségimádás.

DETROIT, MICH. — Január 21-én kezdődik az évi 40 órai Szent-egyházimádás a Szent Kereszt templomban. Vasárnap, 21-én este, Dr. Nagy Dezso plébános, hét óra este gróf Wenkheim Frigyes south bendi plébános, kedden este pedig Köller Endre loraini plébános fog predikálni.

AZ ASHTABULA-CONNEAUT-ERIEI MAGYAR REF. EGYHÁZ KÖRÉBŐL.

Karácsony után.

A conneauti református egyház közösg lelkesen ülte meg a karácsonyi szent ünnepeket.

A karácsonyi szent ünnepeket megelőző este karácsonyfa ünnepélyes volt a vasárnapi iskolás gyermekek számára, amely alkalomból a tempom szülőföldjé megilt. Szabó Erzsébet, Kovács Julianna és Esterhazy Poli vezetésével folyt le az ünnepély.

A templomban felállított karácsonyfán kigyultak a kis villanylámpák is felhangzott a gyűléző-ének Varga Bertalan énekvezér vezetése, majd az egyház gondnoka tartott a karácsonyfa jelentőségéről felvilágosítást, ezt egy bibliai rész felolvasása követte Simon Erzsébet által. Utána a vasárnapi iskolás gyermekek gródiáj énekelte el a karácsonyi szent éneket s ezt követte a "Karácsonyi Beszélgetés", amelyet a következő gyermekek adtak elő: Czompoly Malvin, Czompoly Piroksa, Szabó Olga, Szabó Ferenc, Meggyesi Ilona, Jesó Alad, Szabó Emma Simon János, Szabó Tivadar és Simon Erzsébet. Majd Varga Irén nagyhangsával szavalta el "Boldogság Szü" című verset, erre az Ifjúsági Kér tagjai Szabó B. Kovács Julianna, Kovács Julianna, Oláh Berta, Oláh Erzsébet, Kovács Róza, Dudás Sándor Szabó P. Balogh Károly és Oláh Árpád énekeltek el a "Halld mit zeng az egész ég". A második előadás előadói voltak Kovács Miklós, Esterhazy Aranka, Szabó Julianna és Kovács Erzsébet.

Ezután Literati József és Kovács Béla szavaltak, majd a felolvasott kara Czompoly János, Dudás Sándor, Szabó Pál, Berta Ferenc, Knobloch Ernő, Simon Sándor és Jesó Jánosé énekelte Varga Bertalan vezetésével. A harmadik előadás előadói voltak Szabó Gyula, Szabó Lina, Kóji János, Czompoly Piroksa, Szabó Gyula, Oláh Árpád, Kósztly Tivadar, Kiss András stíloéneke után megjelent a Santa Claus szerepében Knobloch Ernő, aki az összes vasárnapi iskolás gyermekek számára hozott egy-egy doboz cukorkát.

Karácsony első napján ünnepélyes istentisztelet volt urvasora-ostással, amelyen nagyszámban vettek részt a hívek s mintegy 60-an vettek részt a szent áldozásban. A szent jegyeket Id. Dudás Sándor és neje adományozták. Az 1923-ik évi megválasztott tisztviselők névsora:

Elnök: Huszár Boldizsár; alelnök Győrfly Lőrinc, futballintéző Snyder János, pénztáros Bank János, jegyző Biró Pál, pénztári titkár Sugár Mátyás, leltáros Bene József, football-titkár Barkovics József és Gábor Márton, számvizsgálók Benyuska Gyula és Jankó Gyula. Vigalmi bizottság: Takács János, Boers István, Benyuska Gyula, Gömörly József, Snyder János, Tobak József, Tobak Kristóf, Edisár Mihály, Bank János, Orbán Péter, Gömörly Antal. — Disztagok: Dr Cserna Endre, Daragó József és Eskovitz Mór.

BARBERTON, O. — A tisztújító közgyűlés bizalma a következőket választotta meg 1923. évi tisztviselőnek: Elnök Antal Dániel, alelnök Kázmér Lajos, titkár Zolovics Sándor, jegyző Vízlovaski János, pénztáros Dankó Antal, pénztári Bizottság Kóvács János és Somod József, beteglátogató: Kacsur József.

A Szt. József és Szt. Erzsébet B. Egyletnél.

BRIDGEPORT, CONN.—A Szt. István templomban kereszteltettek meg: Majár József (Göncruszka, Abau) és neje Takács Katalin kislányát Vilma Margit és Irén Lilla névre; keresztanyja Lengyel Imre és Lengyel Mária.

Vercsey András (Szt. Márton) és neje Varga Julianna (Szálka, Abau) leánya Rozália Katalin névre; keresztanyja Déry György és neje Boróczy Rozália.

Kundráth István (Bridgeport) és neje Mária Adelheid (Magyar Bányhegy, Békésm.) leánya Ilona névre; keresztanyja Andulics András és neje Csámer Erzsébet, So. Norwalkról.

Jeney János (Kápnikbánya, Szt. Márton) és neje Prokly Ilona (Nagykőrly) leánya Ilona Veronika névre; keresztanyja Kestrin Sándor és neje Fischer Veronika.

Egyházközségi közgyűlés.

A "conneauti egyház" rendes évi közgyűlést jan. 14-én tartja a rendes istentisztelet után. Miután sok és fontos egyházi ügy vár elintézésre, szíveskedjenek az egyház tagjai teljes számban megjelenni.

Az egyház előjárása lezárta az 1922. évi számadást s megállapította, hogy az egyház 1922-ik évi bevételé 1368.85, kiadás 11137.07 volt s így az 1922-ik évi

EGYHÁZI ÉLET.

A DETROITI RÓM. KATH. HITKÖZSÉG KÖRÉBŐL.

Szentségimádás.

DETROIT, MICH. — Január 21-én kezdődik az évi 40 órai Szent-egyházimádás a Szent Kereszt templomban. Vasárnap, 21-én este, Dr. Nagy Dezso plébános, hét óra este gróf Wenkheim Frigyes south bendi plébános, kedden este pedig Köller Endre loraini plébános fog predikálni.

AZ ASHTABULA-CONNEAUT-ERIEI MAGYAR REF. EGYHÁZ KÖRÉBŐL.

Karácsony után.

A conneauti református egyház közösg lelkesen ülte meg a karácsonyi szent ünnepeket.

A karácsonyi szent ünnepeket megelőző este karácsonyfa ünnepélyes volt a vasárnapi iskolás gyermekek számára, amely alkalomból a tempom szülőföldjé megilt. Szabó Erzsébet, Kovács Julianna és Esterhazy Poli vezetésével folyt le az ünnepély.

A templomban felállított karácsonyfán kigyultak a kis villanylámpák is felhangzott a gyűléző-ének Varga Bertalan énekvezér vezetése, majd az egyház gondnoka tartott a karácsonyfa jelentőségéről felvilágosítást, ezt egy bibliai rész felolvasása követte Simon Erzsébet által. Utána a vasárnapi iskolás gyermekek gródiáj énekelte el a karácsonyi szent éneket s ezt követte a "Karácsonyi Beszélgetés", amelyet a következő gyermekek adtak elő: Czompoly Malvin, Czompoly Piroksa, Szabó Olga, Szabó Ferenc, Meggyesi Ilona, Jesó Alad, Szabó Emma Simon János, Szabó Tivadar és Simon Erzsébet. Majd Varga Irén nagyhangsával szavalta el "Boldogság Szü" című verset, erre az Ifjúsági Kér tagjai Szabó B. Kovács Julianna, Kovács Julianna, Oláh Berta, Oláh Erzsébet, Kovács Róza, Dudás Sándor Szabó P. Balogh Károly és Oláh Árpád énekeltek el a "Halld mit zeng az egész ég". A második előadás előadói voltak Kovács Miklós, Esterhazy Aranka, Szabó Julianna és Kovács Erzsébet.

Ezután Literati József és Kovács Béla szavaltak, majd a felolvasott kara Czompoly János, Dudás Sándor, Szabó Pál, Berta Ferenc, Knobloch Ernő, Simon Sándor és Jesó Jánosé énekelte Varga Bertalan vezetésével. A harmadik előadás előadói voltak Szabó Gyula, Szabó Lina, Kóji János, Czompoly Piroksa, Szabó Gyula, Oláh Árpád, Kósztly Tivadar, Kiss András stíloéneke után megjelent a Santa Claus szerepében Knobloch Ernő, aki az összes vasárnapi iskolás gyermekek számára hozott egy-egy doboz cukorkát.

Karácsony első napján ünnepélyes istentisztelet volt urvasora-ostással, amelyen nagyszámban vettek részt a hívek s mintegy 60-an vettek részt a szent áldozásban. A szent jegyeket Id. Dudás Sándor és neje adományozták. Az 1923-ik évi megválasztott tisztviselők névsora:

Elnök: Huszár Boldizsár; alelnök Győrfly Lőrinc, futballintéző Snyder János, pénztáros Bank János, jegyző Biró Pál, pénztári titkár Sugár Mátyás, leltáros Bene József, football-titkár Barkovics József és Gábor Márton, számvizsgálók Benyuska Gyula és Jankó Gyula. Vigalmi bizottság: Takács János, Boers István, Benyuska Gyula, Gömörly József, Snyder János, Tobak József, Tobak Kristóf, Edisár Mihály, Bank János, Orbán Péter, Gömörly Antal. — Disztagok: Dr Cserna Endre, Daragó József és Eskovitz Mór.

BARBERTON, O. — A tisztújító közgyűlés bizalma a következőket választotta meg 1923. évi tisztviselőnek: Elnök Antal Dániel, alelnök Kázmér Lajos, titkár Zolovics Sándor, jegyző Vízlovaski János, pénztáros Dankó Antal, pénztári Bizottság Kóvács János és Somod József, beteglátogató: Kacsur József.

A Szt. József és Szt. Erzsébet B. Egyletnél.

BRIDGEPORT, CONN.—A Szt. István templomban kereszteltettek meg: Majár József (Göncruszka, Abau) és neje Takács Katalin kislányát Vilma Margit és Irén Lilla névre; keresztanyja Lengyel Imre és Lengyel Mária.

Vercsey András (Szt. Márton) és neje Varga Julianna (Szálka, Abau) leánya Rozália Katalin névre; keresztanyja Déry György és neje Boróczy Rozália.

Kundráth István (Bridgeport) és neje Mária Adelheid (Magyar Bányhegy, Békésm.) leánya Ilona névre; keresztanyja Andulics András és neje Csámer Erzsébet, So. Norwalkról.

Jeney János (Kápnikbánya, Szt. Márton) és neje Prokly Ilona (Nagykőrly) leánya Ilona Veronika névre; keresztanyja Kestrin Sándor és neje Fischer Veronika.

Egyházközségi közgyűlés.

A "conneauti egyház" rendes évi közgyűlést jan. 14-én tartja a rendes istentisztelet után. Miután sok és fontos egyházi ügy vár elintézésre, szíveskedjenek az egyház tagjai teljes számban megjelenni.

Az egyház előjárása lezárta az 1922. évi számadást s megállapította, hogy az egyház 1922-ik évi bevételé 1368.85, kiadás 11137.07 volt s így az 1922-ik évi

CLEVELANDI K-R-O-N-I-K-A

VÉLETLENÜL AGYONLŐTTE MAGÁT AZ IFJU HITVES ÉS ANYA

A csapások betetőzése a Parkview avenueen lakó Hanna családban. — Az apa látórése, a gyermek súlyos betegsége, az anya gyengélkedése után következett a hal

KIS HIRDETESEK ARSZABASA.

KERESTETÉS, MUNKÁT KERES, ELLATÁS NYER... KIDOLGOZOTT SZOBÁK... HAZASSÁGI HIRDETES... LEVELEZÉS, GYÖKNÖK KERESTETÉS...

KIDOLGOZOTT SZOBÁK... KERESTETÉS... HAZASSÁGI HIRDETES... LEVELEZÉS, GYÖKNÖK KERESTETÉS...

A CSALÁDI ÉLET GYÖNYÖREI.



MUNKÁT NYER - FERFI... KERESSEK két ügyes utasító szobát... SAND BLASTER munkások...

MOLDEREK... squeeze bench munkára felvételt... THE NATIONAL BRONZE & ALUMINUM FOUNDRY...

CONE WINDEREK... BAMBORER... F A MUNKÁSOK felvételt...

CYLINDER KÖZÖRÜSÖK... Heald közpuri munkára felvételt... CHANDLER MOTOR CAR CO...

LEVÉLBELI AJÁNLÓZÁSÁT KERÜK... Mr. Henry Smetana Hotel Statler Cleveland, O.

GYÖKNÖK KERESUNK... MUNKÁT NYER - NŐ... EGY JÓRAVALÓT NŐT keresek...

Leányok kerestetnek... AMERICAN CIGAR CO... ANGOLUL BESZÉLŐ református...

Leányok kerestetnek... AMERICAN CIGAR CO... ANGOLUL BESZÉLŐ református...

Leányok kerestetnek... AMERICAN CIGAR CO... ANGOLUL BESZÉLŐ református...

Leányok kerestetnek... AMERICAN CIGAR CO... ANGOLUL BESZÉLŐ református...

Leányok kerestetnek... AMERICAN CIGAR CO... ANGOLUL BESZÉLŐ református...

Leányok kerestetnek... AMERICAN CIGAR CO... ANGOLUL BESZÉLŐ református...

Leányok kerestetnek... AMERICAN CIGAR CO... ANGOLUL BESZÉLŐ református...

Leányok kerestetnek... AMERICAN CIGAR CO... ANGOLUL BESZÉLŐ református...

FIGYELEM... EGY szép két család 8 szobás ház...

FIGYELEM... EGY szép két család 8 szobás ház...

FIGYELEM... EGY szép két család 8 szobás ház...

FIGYELEM... EGY szép két család 8 szobás ház...

FIGYELEM... EGY szép két család 8 szobás ház...

FIGYELEM... EGY szép két család 8 szobás ház...

FIGYELEM... EGY szép két család 8 szobás ház...

FIGYELEM... EGY szép két család 8 szobás ház...

FIGYELEM... EGY szép két család 8 szobás ház...

FIGYELEM... EGY szép két család 8 szobás ház...

FIGYELEM... EGY szép két család 8 szobás ház...

FIGYELEM... EGY szép két család 8 szobás ház...

FIGYELEM... EGY szép két család 8 szobás ház...

FIGYELEM... EGY szép két család 8 szobás ház...

BROOKLYN KÉT CSALÁDOS... W 30-ik utca és Ruby sarkán...

FIGYELEM... EGY szép két család 8 szobás ház...

FIGYELEM... EGY szép két család 8 szobás ház...

FIGYELEM... EGY szép két család 8 szobás ház...

FIGYELEM... EGY szép két család 8 szobás ház...

FIGYELEM... EGY szép két család 8 szobás ház...

FIGYELEM... EGY szép két család 8 szobás ház...

FIGYELEM... EGY szép két család 8 szobás ház...

FIGYELEM... EGY szép két család 8 szobás ház...

FIGYELEM... EGY szép két család 8 szobás ház...

FIGYELEM... EGY szép két család 8 szobás ház...

FIGYELEM... EGY szép két család 8 szobás ház...

FIGYELEM... EGY szép két család 8 szobás ház...

FIGYELEM... EGY szép két család 8 szobás ház...

FIGYELEM... EGY szép két család 8 szobás ház...

FIGYELEM... EGY szép két család 8 szobás ház...

CHICAGOI ORVOSI HIR... Dr. Löwinger orvos...

CHICAGOI ORVOSI HIR... Dr. Löwinger orvos...

CHICAGOI ORVOSI HIR... Dr. Löwinger orvos...

CHICAGOI ORVOSI HIR... Dr. Löwinger orvos...

CHICAGOI ORVOSI HIR... Dr. Löwinger orvos...

CHICAGOI ORVOSI HIR... Dr. Löwinger orvos...

CHICAGOI ORVOSI HIR... Dr. Löwinger orvos...

CHICAGOI ORVOSI HIR... Dr. Löwinger orvos...

CHICAGOI ORVOSI HIR... Dr. Löwinger orvos...

CHICAGOI ORVOSI HIR... Dr. Löwinger orvos...

CHICAGOI ORVOSI HIR... Dr. Löwinger orvos...

CHICAGOI ORVOSI HIR... Dr. Löwinger orvos...

CHICAGOI ORVOSI HIR... Dr. Löwinger orvos...

CHICAGOI ORVOSI HIR... Dr. Löwinger orvos...

CHICAGOI ORVOSI HIR... Dr. Löwinger orvos...

CHICAGOI ORVOSI HIR... Dr. Löwinger orvos...

MI UJSÁG A MAGYAR VARMEGYÉKBEN?... TÁVÓZÓ FŐISPÁN... ZALA... WITTAL GYULA...

MI UJSÁG A MAGYAR VARMEGYÉKBEN?... TÁVÓZÓ FŐISPÁN... ZALA... WITTAL GYULA...

MI UJSÁG A MAGYAR VARMEGYÉKBEN?... TÁVÓZÓ FŐISPÁN... ZALA... WITTAL GYULA...

MI UJSÁG A MAGYAR VARMEGYÉKBEN?... TÁVÓZÓ FŐISPÁN... ZALA... WITTAL GYULA...

MI UJSÁG A MAGYAR VARMEGYÉKBEN?... TÁVÓZÓ FŐISPÁN... ZALA... WITTAL GYULA...

MI UJSÁG A MAGYAR VARMEGYÉKBEN?... TÁVÓZÓ FŐISPÁN... ZALA... WITTAL GYULA...

MI UJSÁG A MAGYAR VARMEGYÉKBEN?... TÁVÓZÓ FŐISPÁN... ZALA... WITTAL GYULA...

MI UJSÁG A MAGYAR VARMEGYÉKBEN?... TÁVÓZÓ FŐISPÁN... ZALA... WITTAL GYULA...

MI UJSÁG A MAGYAR VARMEGYÉKBEN?... TÁVÓZÓ FŐISPÁN... ZALA... WITTAL GYULA...

MI UJSÁG A MAGYAR VARMEGYÉKBEN?... TÁVÓZÓ FŐISPÁN... ZALA... WITTAL GYULA...

MI UJSÁG A MAGYAR VARMEGYÉKBEN?... TÁVÓZÓ FŐISPÁN... ZALA... WITTAL GYULA...

MI UJSÁG A MAGYAR VARMEGYÉKBEN?... TÁVÓZÓ FŐISPÁN... ZALA... WITTAL GYULA...

MI UJSÁG A MAGYAR VARMEGYÉKBEN?... TÁVÓZÓ FŐISPÁN... ZALA... WITTAL GYULA...

MI UJSÁG A MAGYAR VARMEGYÉKBEN?... TÁVÓZÓ FŐISPÁN... ZALA... WITTAL GYULA...

MI UJSÁG A MAGYAR VARMEGYÉKBEN?... TÁVÓZÓ FŐISPÁN... ZALA... WITTAL GYULA...

MI UJSÁG A MAGYAR VARMEGYÉKBEN?... TÁVÓZÓ FŐISPÁN... ZALA... WITTAL GYULA...

nos vádlottak a törvényszék... felmentette... Túrjei szolgafüti szerencse...

nos vádlottak a törvényszék... felmentette... Túrjei szolgafüti szerencse...

nos vádlottak a törvényszék... felmentette... Túrjei szolgafüti szerencse...

nos vádlottak a törvényszék... felmentette... Túrjei szolgafüti szerencse...

nos vádlottak a törvényszék... felmentette... Túrjei szolgafüti szerencse...

nos vádlottak a törvényszék... felmentette... Túrjei szolgafüti szerencse...

nos vádlottak a törvényszék... felmentette... Túrjei szolgafüti szerencse...

nos vádlottak a törvényszék... felmentette... Túrjei szolgafüti szerencse...

nos vádlottak a törvényszék... felmentette... Túrjei szolgafüti szerencse...

nos vádlottak a törvényszék... felmentette... Túrjei szolgafüti szerencse...

nos vádlottak a törvényszék... felmentette... Túrjei szolgafüti szerencse...

nos vádlottak a törvényszék... felmentette... Túrjei szolgafüti szerencse...

nos vádlottak a törvényszék... felmentette... Túrjei szolgafüti szerencse...

nos vádlottak a törvényszék... felmentette... Túrjei szolgafüti szerencse...

nos vádlottak a törvényszék... felmentette... Túrjei szolgafüti szerencse...

nos vádlottak a törvényszék... felmentette... Túrjei szolgafüti szerencse...



A legújabb és Amerikában... NO. 13. SZÁM.

Azt követelik, adósságait is o... zött. — Nem h... vetésge megsz...

Azt követelik, adósságait is o... zött. — Nem h... vetésge megsz...

Azt követelik, adósságait is o... zött. — Nem h... vetésge megsz...

Azt követelik, adósságait is o... zött. — Nem h... vetésge megsz...

Azt követelik, adósságait is o... zött. — Nem h... vetésge megsz...

Azt követelik, adósságait is o... zött. — Nem h... vetésge megsz...

Azt követelik, adósságait is o... zött. — Nem h... vetésge megsz...

Azt követelik, adósságait is o... zött. — Nem h... vetésge megsz...

Azt követelik, adósságait is o... zött. — Nem h... vetésge megsz...

Azt követelik, adósságait is o... zött. — Nem h... vetésge megsz...

Azt követelik, adósságait is o... zött. — Nem h... vetésge megsz...

Azt követelik, adósságait is o... zött. — Nem h... vetésge megsz...

Azt követelik, adósságait is o... zött. — Nem h... vetésge megsz...

Azt követelik, adósságait is o... zött. — Nem h... vetésge megsz...

Azt követelik, adósságait is o... zött. — Nem h... vetésge megsz...



INGYEN... Tájékoztatók és... LAUSANNE, janu...

INGYEN... Tájékoztatók és... LAUSANNE, janu...

INGYEN... Tájékoztatók és... LAUSANNE, janu...

INGYEN... Tájékoztatók és... LAUSANNE, janu...

INGYEN... Tájékoztatók és... LAUSANNE, janu...

INGYEN... Tájékoztatók és... LAUSANNE, janu...

INGYEN... Tájékoztatók és... LAUSANNE, janu...

INGYEN... Tájékoztatók és... LAUSANNE, janu...

INGYEN... Tájékoztatók és... LAUSANNE, janu...

INGYEN... Tájékoztatók és... LAUSANNE, janu...

INGYEN... Tájékoztatók és... LAUSANNE, janu...

INGYEN... Tájékoztatók és... LAUSANNE, janu...

INGYEN... Tájékoztatók és... LAUSANNE, janu...

INGYEN... Tájékoztatók és... LAUSANNE, janu...

A TÖRÖKÖK GÖRDITENEK... Azt követelik, adósságait is o...

A TÖRÖKÖK GÖRDITENEK... Azt követelik, adósságait is o...

A TÖRÖKÖK GÖRDITENEK... Azt követelik, adósságait is o...

A TÖRÖKÖK GÖRDITENEK... Azt követelik, adósságait is o...

A TÖRÖKÖK GÖRDITENEK... Azt követelik, adósságait is o...

A TÖRÖKÖK GÖRDITENEK... Azt követelik, adósságait is o...

A TÖRÖKÖK GÖRDITENEK... Azt követelik, adósságait is o...

A TÖRÖKÖK GÖRDITENEK... Azt követelik, adósságait is o...

A TÖRÖKÖK GÖRDITENEK... Azt követelik, adósságait is o...

A TÖRÖKÖK GÖRDITENEK... Azt követelik, adósságait is o...

A TÖRÖKÖK GÖRDITENEK... Azt követelik, adósságait is o...

A TÖRÖKÖK GÖRDITENEK... Azt követelik, adósságait is o...

A TÖRÖKÖK GÖRDITENEK... Azt követelik, adósságait is o...

A TÖRÖKÖK GÖRDITENEK... Azt követelik, adósságait is o...

A TÖRÖKÖK GÖRDITENEK... Azt követelik, adósságait is o...

A TÖRÖKÖK GÖRDITENEK... Azt követelik, adósságait is o...